

从12月6日晚起到7日晚,南京连续发生了3起交通事故,导致了3人不幸身亡,目前交警正在对事故做进一步调查,而事故中又都出现了大型车辆的身影。

通讯员 张伟 现代快报/ZAKER南京记者 王益 孙玉春

又是大车惹祸 24小时三起事故3人亡



7日下午发生的混凝土搅拌车撞死骑车人现场 报料人供图

约六旬男子被撞身亡 交警急寻家属核实身份

12月6日19时40分左右,一辆72路公交车在南京鼓楼区钟阜路爱民桥附近,将一名老年男子撞倒致其受伤。随后老年男子被送往医院救治,后抢救无效于当日死亡。

事故现场附近约50米处,就是一段人行横道线。事发路面较宽,接近路口处有4股车道。

现代快报记者从南京交警六大队获悉,死亡男子年龄约60岁,体态偏瘦。事发时,上身着灰色棉衣,内穿灰色毛线开衫,下身着黑色运动裤,解放鞋。交警六大队表示,希望知道该男子身份信息速与大队联系。联系电话:18913867855,王警官。

绕城公路上追尾 轿车驾驶员不幸身亡

12月6日20时40分左右,在绕城公路二桥往三桥方向,接近光华门匝道口200米处又发生了一起严重车祸,一辆行驶中的轿车突然追尾了一辆渣土车。

据了解,接到报警后,辖区交警以及南京消防人员火速赶到现场,此时轿车车头已经一头冲进渣土车的尾部下方,司机被变形的驾驶室以及后移的轿车中控台卡死。

消防人员使用切割机救援工具,立即对轿车进行破拆,并使用救援工具撑开

狭窄的车内空间,使得司机能够被一点点移动出来。最终,司机被挪出车外,可惜已经不幸身亡。

事故到底是如何发生的?目前南京交警高速二大队正在调查,怀疑渣土车因为故障,当时正在缓慢停车过程中,而后面轿车刹车不及撞了上去。

混凝土搅拌车转弯 撞倒骑车人致其身亡

12月7日下午4点半左右,在雨花台区宁芜公路刘村附近的一个路口,一辆混凝土搅拌车和一辆电动车相撞,电动车驾驶员被卷入车轮下,当场死亡。

现场目击者称,这是一辆连云港牌照的搅拌车,撞击后电动车倒在了车头下方、车轮前面,骑车人被压在车轮下,不能动弹。

据悉,驾驶员是一名中年男性,40岁左右,身上穿着蓝色的衣服,随身携带了大量开关,可能是一名电工,具体身份信息警方正在调查中。

现代快报记者了解到,这辆搅拌车是由北向南行驶,在刘村路口右转弯时,和同向行驶的电动车相撞的。据目击者描述,搅拌车撞倒电动车后仍继续前行了十多米,地上还留下了深色的行车痕迹。

警方到场后发现,电动车驾驶员被困在了车下,于是安排清障车,使用千斤顶将搅拌车抬高,再将人救出。遗憾的是,男子这时已经死亡。目前此事仍在继续调查中。

城西干道半夜现百米渣土带

快报讯(记者 孙玉春)12月7日凌晨3点左右,在城西干道集庆门凤台南路段,出现一摊一摊的散落渣土,断断续续绵延两三百米。据随后赶到现场清理的人员称,这是一家渣土公司车辆出故障导致的,目前城管部门已经介入调查。

据目击者张先生介绍,凌晨3点左右,凤台南路上出现了大量的散落渣土,导致路面严重污染,而且渣土湿滑,宽度约两股车道,很容易导致路过车辆发生追尾打滑等意外事故。他在现场停留一会儿,发现渣土车一辆接一辆地通过,速度都很快。

随即张先生拨打了相关热线,并在现场等待,同时提醒过往车辆注意安全。5点左右,他看到来了不少人,开始清理路上的渣土,经询问,其中一位带头的表示,是渣土公司喊他们过来的,答应给3000元钱,叫

他们找人员、洒水车、挖掘机等过来清理渣土并打扫干净,其间还有一辆渣土车公司引导车赶来停在现场。在早高峰之前,路面已经被清理干净。

7日下午,现代快报记者联系上秦淮区城管局渣土中队的赵队长,他表示,已经接到过此事的反映,城西干道是交通主干道,发生抛洒渣土是要予以严厉处罚的。在这起事故中,渣土车公司能找人自行清理,也说明他们很害怕被处罚,而且可能并非黑车,否则就会直接跑掉了。他估计应该是车辆挡板损坏。不过要追查渣土车的来源有一定的困难,因为城西干道该段是秦淮、建邺、鼓楼、玄武四个区渣土外运的线路,而且车辆速度快,夜间稽查有难度。如果查到相关肇事车辆,在有合法准运手续前提下,将会依法处以1000元以上的罚款。

第十八届冬季肿瘤康复大讲堂 南京站公益开讲

10日—11日,数十名肿瘤专家齐聚金陵 拨打83223132领取入场券

《2015年南京市居民死亡统计简析》显示,肿瘤已经成为南京市市民健康的最大威胁之一。为传播科学理念,普及肿瘤防治知识,帮助肿瘤患者重获健康,由金陵肿瘤康复基金举办的“第十八届冬季肿瘤康复大讲堂”将在南京倾情开讲,来自全国各地的肿瘤专家齐聚金陵,共话肿瘤。讲堂名额有限,要参与的市民赶快拨打热线83223132。 通讯员 邓玲

■ 讲座内容安排

讲座时间	讲座内容	主讲专家
10日上午	《基因与肿瘤》	冯敏教授
10日下午	《肿瘤放疗阶段增效减毒是关键》	任洁主任
11日上午	《影响肿瘤治疗效果的常见问题》	傅星辰主任
11日下午	《雾霾天如何做好呼吸系统肿瘤的防治》	张定昌主任

■ 讲座时间:10日—11日8:00—17:00

■ 报名热线:83223132

■ 温馨提示:本次肿瘤康复大讲堂组委会特意安排了专家免费咨询,名额有限,请提前电话预约,预约者还可免费领取抗肿瘤资料一套。请携带患者病理报告、近期详细的检查资料、CT、PT片前往,在指定时间入场,专家咨询时间30分钟/人。

第十八届科学抗肿瘤专家论坛专家团 (排名不分先后)



邬娃 江苏省肿瘤医院化疗科主任医师



金杏泉 上海复旦大学附属肿瘤医院化疗科教授 主任医师



李继芬 北京清华大学第二医院原肿瘤科主任



傅星辰 全国著名肿瘤专家,广东老教授协会医学专家委员会委员



张定昌 上海市第八人民医院肿瘤科主任



王淑芳 原天津医科大学第三医院内科主任



任洁 交通部长航总医院、武汉大学医学院临床教学医院肿瘤科主任



阎毓冰 全国著名肿瘤专家



冯敏 中国科学院研究员、中国中药协会中药新技术专业委员会副主委

跟男友马路中间吵架 20岁女孩被撞身亡谁负责?



12月7日上午,六合区人民法院开庭审理了一起过失致人死亡案件。2016年7月3日晚,小玲在马路中间被一辆机动车撞倒,但警方认定这不是交通事故。当晚和小玲在马路中间发生争执的男友张超,因过失致人死亡罪坐在了被告席上。

通讯员 陆研 现代快报/ZAKER南京记者 丁晟

▶ 律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。

时间:本周日(12月11日)上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

上“有请律师”平台 律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询:你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠:为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式:1. 拨打

24小时服务热线96060

2. 关注“有请律师”

微信订阅号,在对话框

中跟我们互动。(请扫二

维码)



张超今年24岁,小玲20岁,两人是一对恋人。张超说,自己当晚喝了6两左右的白酒,之后准备带着小玲去和朋友一起吃宵夜。小玲闻到张超身上的酒气,就生气了,说什么也不肯去。两人在过马路的时候就吵了起来。张超把小玲往马路的西侧拽,小玲则试图挣脱往马路的东侧回家。

两人拉拉扯扯,逼停了不止一辆正常行驶的车辆。“我们在马路中间争执,一辆由北向南行驶的车子差点撞倒小玲,”张超借着酒劲,就上前与司机理论。

张超说,似乎就是在理论的时候,小玲挣脱了自己,往马路东侧走,被一辆银灰色小轿车撞倒。事发路段并没有监控,也有证人说,自己看到的是张超当时正在推搡女孩,女孩才撞到了车上。

检方表示,交警认定该案件不是一起交通事故,因为不是由交通行为引起的。“如果张超在快车道上不强拉小玲,不在快车道上与小玲发生争吵,那么小玲也不会被车撞倒。”检察官认为,小玲明确提出过自己要回家,是张超因为“朋友面子”这种不健康的心理,不顾后果地将小玲置于相当危险的处境。在主干道上逼停多辆车,不仅对小玲是危险的,对他本人以及路上的来往车辆也非常危险。

检方认为,是张超过于自信造成的过失,才导致了小玲被撞的后果,主观过错较大。考虑到张超在事后有积极救治,以及投案自首的情节,加上张超曾经有过犯罪前科,建议法院判处张超6~7年有期徒刑。